14. KBAHTOBBIE CBOUCTBA CBETA

Dnepzus pomoHa oupepeinsiercs popmynamu
E=hv=to,
rae h — mocrosinHas llnamka; h = 6,63-10'34 Hx-c; v —
yacTOTa CBETa; h =h/(27)=1,0510* Ix-c; «=2nv —
MUKJIIYECcKas YacTora.
Hmnynsvc ¢pomona ‘
p = hv _ h
& A ’
rie A — OJIUHA CBETOBOM BOJIHBI.
YpasHneHue Jiinwmeiina dna pomoappexma vMeeT BUL
hv = A+mqa®/2,
roe hv — sHeprus ¢orona; A — paboTa BBEIX0/la dJIEKTPO-

Ha; megL /2 — MaKcUMaJLbHasd KHHeTH4YecKas 9Heprusa BblIe-
TalIero 3JIeKTpoHa.

Kpacnas zpanuya gpomoappexma:

hc
Vmin ="I;’ unu Agax =—Z'

Ippexm Komnmona: Ipu paccesiHUN 3JIEKTPOMArHUTHOTO
H3IyIeHHs Ha CBOGOAHBIX MM Clabo CBA3AHHBIX BIIEKTPOHAX
JIMHA BOJHBI €T0 YBEeJUMIUBaeTCA Ha BeJIUTUHY.

2h . ,0 | h ‘
AL = sin? — uau AA= (1—cos0).
meC 2 ' meC

rae AL =1 — A; A, A’ — AJIHEBEL BOJH Nafalomero U pacce-
SHHOTO M3JIVU4EeHUS COOTBETCTBEHHO; MM, — Macca 3JIeKTPOHA,
¢ — CKOpOCTH CBeTa B BaKyyMe; 6 — YTroJl PACCesHIA.

BesmuuHa Ae = h/(Mc) Ha3bIBaETCH KOMNMOHO0BCKOU 0NU-
HOli G0JHbL INEKMPOHA: Ae = 0,0024 sm. IlosTomy AL =
= A (1 — cosé).



